

1378万 1036万 756万

擒头奖！大奖号码这样选

■专题撰稿 陈敏

买彩票中大奖，号码怎么选，想必是不少人最关心的事。前不久，浙江义乌1378万、江西赣州1036万以及山东菏泽756万元得主现身领奖。三地中奖者所中均为体彩大乐透，领奖时，他们分别讲述了大奖号码的来历。

一家三口领走 1378万 每个号码都有意义



1378万得主领奖

1月4日，浙江义乌彩友陈先生一家三口现身省体彩中心，领走大乐透1378万元大奖。

2020年12月30日，在体彩大乐透第20134期开奖中，陈先生通过一张3注号码、9元投入的单式追加票，中出1注1378万元一等奖。

据了解，陈先生购彩已经有二十余年，是资深的大乐透爱好者。说起这次中奖，他表示很庆幸，中奖彩票票面共有3注号码，后区选号都为04、07，陈先生说：“选04这个号码真的是误打误

撞，我以为英文字母总共是24个，才选了04这个数字，后来才发现是26个，差点错失大奖。”而选07这个号码，陈先生解释说，是因为义乌的车牌是“浙G”，“G”是英文字母的第7个。

中奖的这注号码的前区5个号码都是陈先生儿子选出来的。当时选号的时候，陈先生和儿子一同商量，儿子提议用沿途车辆的车牌号推算，陈先生选了两注，儿子选了一注，中奖的这注是由他儿子选出的。另外，每期必定追加的好习惯，让陈先生多得了



中奖彩票

612万余元的追加奖金。

有着二十余年的购彩经验，陈先生一家对体彩的公信力非常认可。“有时候会中些小奖，中大奖这还是第一次，就算不中也就当作公益了。”陈先生说，“经过这次领奖，对体彩的信任度更高了。”

由于中奖号码是陈先生儿子选出的，他非常喜欢体育运动，一家人决定在奖金中拿出一万元捐赠给浙江省体育基金会，助力浙江省体育事业。剩余的奖金，一家人打算先存起来，慢慢商量。

夫妇领走 1036万 复式守号十余年

1月7日，江西赣州彩友宋先生携爱人一道现身省体彩中心，领走大乐透1036万元大奖。

6日，在体彩大乐透第21003期开奖中，宋先生通过一张5+3复式票，中出1注1000万元一等奖及2注二等奖，单票收获奖金1036万元。

“起初她也不相信，说我是想中奖想疯了尽说胡话。”领奖时，宋先生说，开奖当晚便得知了自己中了大奖，“我习惯用手机查看开奖号码，因为这组号码我守了这么多年，一看到当期的开奖号码就知道自己中奖了。”宋先生越

说越激动，“我都不敢相信，吆喝着老伴一起核对。结果她对着彩票看了多遍，才相信中了大奖的事实，抱着我哭了起来。”

据了解，宋先生有十多年的购彩经验，只买体彩大乐透，是真正意义上的忠实粉丝。刚接触大乐透复式投注时，苦苦琢磨良久，选出了一组5+3复式号码，但由于首次打复式票，心里底气不足，还特意找代销者让帮着瞅瞅。在他的鼓励下，宋先生开启了大乐透复式守号模式。

宋先生说：“买彩票也是献爱心。我除了6元的守号外，有空还



中奖彩票

看看走势图再买2注单式凑齐10元，年纪大了，守号对我来说更合适。”

新手小伙领走 756万 随机选号码

近日，山东菏泽彩友小董现身省体彩中心，领走大乐透756万元大奖。

12月5日，在体彩大乐透第20123期开奖中，小董通过一张1注号码、2元投入的单式票，中出1注756万元一等奖。

据了解，小董刚大学毕业不久，刚接触彩票。前不久，他听说东明县中出1注体彩大乐透1000多万元大奖，出于好奇，他就到大奖体彩店购买了1注大乐透，当期中了5元。此

后，他隔三差五就会去买上1注。他平时投入也不多，每期也就买个1注、2注。

当问到投注彩票有什么秘诀时，小董笑道：“我刚接触彩票，对投注方法还是一知半解，平时购彩都是让销售员随机打，这次也一样是机选的，中不中奖看运气。买彩票其实就是给自己买一份希望，享受大乐透带来的乐趣，这次感觉自己很幸运。”

当期开奖次日，他看开奖号码时发现有点眼熟，于是就拿出

彩票核对了一下，发现自己购买的号码和开奖号码完全一致。他说：“大脑一篇空白，完全懵了。激动啊！过了好久，我又逐个数字核对了一遍，才确信自己真的中了大奖。说实话我一整天都未能平息激动的心情，直到晚上还激动到无法入眠。”

小董表示，这些奖金足以让自己和家人过上更好的生活，但他也绝不会将未来完全寄托在一张彩票上，毕竟自己还年轻，以后的路还要自己去奋斗。

●大奖旺站

经营年头长 门店人气旺

实力中奖！ 两家老店各中千万

经营体彩店，哪个代销者不盼着店内中出大奖？前不久，江西赣州06008门店中出大乐透1000万元头奖；山西运城23524门店中出1001万元大奖。两家体彩店经营的年头都较长，前者经营二十多年，后者经营七年。大奖中出后，两家体彩店均开展了庆祝活动。

江西赣州 06008 门店 二十年老店中出 1000万

1月8日，江西赣州3606006008体彩店举行庆祝活动。赣州体彩分中心工作人员为该门店体彩代销者刘有忠颁发“幸运门店”奖牌。

1月6日，在体彩大乐透第21003期开奖中，该店中出1注1000万元一等奖。

据了解，该店位于赣州市章贡区建国路3-18号，是赣州最早开设的体彩门店之一，距今已经有20个年头。在代销者刘有忠的用心经营下，店里人气一直很旺。中出大奖的当天晚上，他像往常一样查看

彩票终端机上的中奖报表，看到上面的一长串数字懵了，半天才回过神来，意识到自己店里中了大乐透千万元大奖。刘有忠忙打电话给体彩专管员核实，得到回复后，立马忙开了，一边写中奖喜报，一边发朋友圈通知购彩者。

庆祝活动当天，刘有忠接过大奖牌匾后，激动地说：“经营体彩这么久，各种奖金中过不少，但千万元大奖这还是头一回。我是赣州第一批经营体彩门店的代销者，店里能中一次大奖也算是圆梦了。”

山西运城 23524 门店 中 1001万获 2万奖励

1月8日，山西运城市芮城县风陵渡镇1408023524体彩店门口彩旗飞扬、锣鼓喧天，巨大的红色拱门上“热烈祝贺本站喜中大乐透1001万元大奖”条幅吸引着过往行人驻足观看。

当天上午，省市体彩中心和运城市体育局相关负责人来到该店，颁发大奖祝贺牌匾和20000元宣传奖励金，鼓励代销者再接再厉，继续做好销售工作，为购彩者提供更好的服务，为体彩事业做出更多的贡献。

1月6日，在体彩大乐透第

21003期开奖中，该店一位购彩者通过一张6+2复式票，中出1注1000万元一等奖及小奖若干注，单票收获奖金1001万元。

据了解，代销者赵先生经营体彩投注站已经有7个年头，服务态度好、店内环境好，街坊邻里都喜欢来这里购买彩票。赵先生说：“这是我经营体彩投注站中出的最大奖项，也是我们县中出的第一个大乐透一等奖，我觉得非常骄傲和开心，甚至比我自己中奖都高兴！”

(陈敏)

●时评

坚持投注是关键

■陈敏

每每看到他人中奖，购彩者最关心的一个问题无疑是“号码是怎么选出来的”。而关于这个问题，每个中奖者都有不同的看法——每人的经历都不一样。事实上，看事情要看实质。不管中奖者的选号过程多么不同，坚持投注才是中大奖的关键。

浙江义乌1378万元得主一家三口都是体彩迷，购买的号码是父子两人齐心协力编写出来的。他们没有参与所谓的号码走势图，完全是根据生活中的数字编写而成。可以说，能中出大奖，一家三口完全靠运气，以及坚持投注。

江西赣州1036万元得主，是体彩大乐透的忠实粉丝，十多年前就开启了复式守号模式，几乎期期不落地进行投注。这种坚持投注的信念，让他们守来了大奖。

还有山东菏泽756万元得主，刚接触彩票不久，连彩票规则也还没认真研究，是一位彻彻底底的新手。不过，他有一个好习惯，就是隔三差五就会去买上1注。坚持投注，让他撞上了大奖。

在彩市，还有无数中奖者的经历，向购彩者传达一个信号：买彩票想要中大奖，准备好打一场持久战吧！